

XXVIII. Ifjúsági Napok Baján, az NKE Víztudományi Karán

Társaságunk Ifjúsági Bizottsága és Bács-Kiskun vármegyei Területi Szervezete, valamint az NKE Víztudományi Kara 2023. szeptember 28-29. között Baján, az NKE VTK-n rendezte meg a XXVIII. Ifjúsági Napokat.

A nyitó plenáris ülésen **Laurinyecz Pál** alelnök megnyitója után a házigazdák nevében **dr. Cimer Zsolt**, az NKE Víztudományi Kar dékánhelyettese, majd **Mándity Milán**, az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság műszaki igazgatóhelyettese, egyben az MHT Bács-Kiskun vármegyei Területi Szervezetének elnöke üdvözölte a résztvevőket.

A köszöntések után **Laurinyecz Pál**, az MHT alelnöke tartott előadást „*Feszített vízgazdálkodási helyzetek Magyarországon és megoldási lehetőségeik néhány példán keresztül*” címmel, majd **dr. Knisz Judit**, az NKE Víztudományi Kar Környezeti Mikrobiológia Kutatócsoport tudományos főmunkatársa ismertette „*Antibiotikum rezisztencia gének előfordulása egyedi szennyvíztisztító kisberendezésekben*” című előadását. Ezt követően **Koch Dániel**, az NKE Víztudományi Kar egyetemi tanársegédjének előadása hangzott el „*Csapadék-lefolyás vizsgálatok a magyaregregyi kísérleti vízgyűjtőn*” címmel.

A nyitó plenáris ülés lezárásaként a GWP Magyarország Alapítvánnyal való szoros együttműködés jegyében a résztvevők meghallgatták **Jandó Benedek**, a budapesti Veres Pálné Gimnázium diákjának a 2023. évi Stockholmi Ifjúsági Vízügyi Díj pályázat magyarországi döntőjén nyertes „*Relations between composition of fishes and hydromorphological variables in a very large river*” című pályamunkáját.

Az idei Ifjúsági Napoknak 106 regisztrált résztvevője volt, a két napos rendezvény keretében 35 előadás hangzott el és 3 posztert mutattak be.

Az első napi tartalmas előadások után a hagyományos baráti találkozó következett, ahol **Láng István**, az Országos Vízügyi Főigazgatóság főigazgatója, valamint **dr. Bíró Tibor**, az NKE Víztudományi Kar dékánja, egyúttal az MHT alelnöke köszöntötte a résztvevőket. Az este egy kellemes vacsorával és kötetlen beszélgetéssel zárult.

A második napon az előadások és a poszterek bemutatását követően a résztvevők szavazással ítélték oda a „*Legtartalmasabb előadás*” és a „*Legjobb poszter*” díjakat. A „*Legtartalmasabb előadás*” díját **Sztojcevsz Zsolt**, **Dobó Kristóf** és **Varga Balázs** „*A BAHART új hajóinak szállítása a Balatonra a Sió-csatornán keresztül*” című előadása nyerte el. A „*Legjobb poszter*” kategória I. helyezettje **Németi Kornél** és **Kondor Gergely** „*Vízi drón felhasználási tapasztalatok*” című munkája lett. A díjazottak Társaságunktól oklevelet és ajándécsomagot kaptak.

A záró plenáris ülésen **dr. Vadkerti Edit** és **dr. Keve Gábor** szekcióelnökök foglalták össze tapasztalataikat a települési, valamint a területi vízgazdálkodás szekcióban elhangzott előadásokról, majd **dr. Bíró Tibor** dékán, MHT alelnök búcsúzott el a résztvevőktől. Ezt követően meghívták a fiatalokat és az érdeklődőket a XXIX. Ifjúsági Napokra, amely 2024 szeptemberében, ugyancsak az NKE Víztudományi Karán kerül majd megrendezésre.

A 2023. évi XXVIII. Ifjúsági Napok kiemelt támogatói az AQUAREA Kft., a Békés Drén Kft., az NKE Víztudományi Kara, valamint a VIZITERV Environ Nonprofit Kft. voltak, akiknek ezúton is köszönjük segítségüket és felajánlásaikat.